

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



心連心

CHINA XLX FERTILISER LTD.

中國心連心化肥有限公司*

(在新加坡註冊成立之有限公司)

(香港股份代號：1866)

**截至2019年9月30日止九個月
未經審計業務狀況公告**

中國心連心化肥有限公司(「本公司」)之董事會(「董事會」)公佈，本公司及其附屬公司(「本集團」)截至2019年9月30日止九個月(「2019年前三季度」)及截至2019年9月30日止三個月(「2019年第三季度」)的未經審計業務狀況。

2019年前三季度，本集團實現未經審計綜合收入為70.35億元，對比2018年前三季度的綜合收入70.83億元，維持穩定。另外本集團2019年第三季度實現未經審計收入22.39億元，對比2018年第三季度的24.84億元，同比下降約為9.9%。

本集團2019年前三季度的未經審計綜合純利相對於2018年前三季度的約人民幣5.52億下降了約25%至約人民幣4.12億。2019年第三季度，本集團的未經審計綜合純利相對於2018年第三季度下降了約50%至約人民幣0.95億。

2019年前三季度，本集團主導產品尿素和複合肥的盈利能力維持穩定上升，未經審計的淨利潤同比下降的主要原因一是三聚氰胺、二甲醚化工產品價格按年分別下降28%、22%影響。進入2019年以來，國際環境複雜多變，國內消費持續走弱，中國化工品出口減少，使國內基礎化工品受到較大衝擊。三聚氰胺、二甲醚和甲醇等售價持續低迷，盈利能力有所下降；二是本集團管理費用按年增加約人民幣1.66億。管理費用增加的主要原因是員工工資、折舊費、環保安全費、研發費和培訓費等分別比去年同期增長約人民幣0.65億、0.34億、0.10億、0.09億和0.07億。員工成本增加主要是公司在推進江西基地建設項目和河南基地退城入園項目期間，提前匹配生產員工及管理人員，使相關人員的工資、培訓費及差旅費等增加影響；研發、安全環保等增加主要是隨著公司高效肥的進一步推廣和公司規模的發展而增加相應投入；

2019年第三季度，本集團利潤同比下降50%，主要原因由於三廠中修及化工產品三聚氰胺、二甲醚價格較同期下降影響。

尿素

2019年前三季度尿素收入約人民幣26.77億，比去年同期下降約1.1%。尿素收入下降的主要原因是本集團尿素產品的銷量同比降低約4.2%，主要是2018年9月份新疆二期三胺投產及一廠退城入園項目影響。2019年前三季度尿素的銷量約1,520,000噸。

本集團尿素毛利率從2018年前三季度的約29%升高到2019年前三季度的約30.2%。尿素毛利率提高的主要原因是本集團高效肥銷量佔比進一步提高，從2018年高效肥銷量佔比43%提升至2019年的50%，使得本集團尿素產品平均銷售價格比去年同期升高約3.2%。

複合肥

2019年前三季度複合肥收入增長至約人民幣23.37億，比去年同期增長約4.9%。複合肥收入增長的主要原因是高效肥銷售比例提高，同時銷售價格同期升高約5.6%。2019年前三季度複合肥銷量穩定，約1,115,000噸。

本集團複合肥產品毛利率從2018年前三季度的約13.4%升高到2019年前三季度的約15.4%。複合肥毛利率升高的主要原因是複合肥產品銷售價格同比升高約5.6%。

甲醇

2019年前三季度甲醇收入減少至約人民幣0.54億，比去年同期下降約84%。甲醇收入減少的主要原因是本集團選擇將甲醇產品進一步加工生產成盈利能力更高的二甲醚產品，使2019年前三季度甲醇的銷量下降至約28,000噸，比去年同期下降約80.1%。2019年前三季度甲醇平均售價較去年同期降低了約20%，與國際能源價格低迷相吻合。

本集團甲醇毛利率從2018年前三季度的約15%降低至2019年前三季度的約1.7%。甲醇毛利率降低的主要原因是銷售價格下降影響。

二甲醚

2019年前三季度，本集團二甲醚收入同比下降約人民幣0.99億，下降比例約12.8%，從2018年前三季度的約人民幣7.75億下降至約人民幣6.76億。二甲醚收入下降主要是由於國際能源價格持續低迷導致二甲醚售價同比下降約21.8%。2019年前三季度，二甲醚銷量同比增加約11.5%至236,000噸。

由於二甲醚平均售價下降，本集團二甲醚產品毛利率從2018年前三季度的24%下降至2019年前三季度的6.8%。

三聚氰胺

2019年前三季度，本集團三聚氰胺收入同比增加約人民幣1.36億，從2018年前三季度的約人民幣3.65億升高至約人民幣5.01億。三聚氰胺收入增加的主要原因是由於銷量同比升高約81%至2019年前三季度的約99,000噸。2018年7月，本集團位於新疆第五廠的年產能6萬噸三聚氰胺二期項目成功投產，使本集團三聚氰胺總產能提高至12萬噸。2019年前三季度，三聚氰胺平均售價同比下降約24.2%，部分抵消了銷量升高對收入增加的影響。

本集團三聚氰胺毛利率從2018年前三季度的約53.8%降低至2019年前三季度的約36.2%。三聚氰胺毛利下降的主要原因是平均售價下降。

糠醇

2019年前三季度，本集團糠醇收入同比下降約人民幣1億，下降比例約24.4%，從2018年前三季度的約人民幣4.11億下降至2019年前三季度的約人民幣3.11億。2019年前三季度糠醇產品銷售收入下降的主要原因是糠醇平均售價比去年同期下降約31%。糠醇平均售價下降的主要原因是原料價格大幅下降，原料價格下降35%。2019年前三季度糠醇銷量同比升高約9.6%至33,000噸。部分抵消了平均售價下降對收入的影響。

本集團糠醇毛利率從2018年前三季度的約9.1%升高至2019年前三季度的約10.7%。糠醇毛利升高的主要原因一是原料價格下降；二是通過技改消耗降低影響。

雖然宏觀經濟環境複雜多變，本集團將繼續堅持低成本和差異化的競爭策略，使高效肥的銷售比重持續提高，進一步提升化肥產品的盈利能力和市場競爭力。同時利用自身煤氣化工生產優勢，豐富煤化工產品種類，並根據化肥和化工產品的盈利能力靈活調整產品結構，進一步提升本集團盈利能力和抗風險能力。

承董事會命
董事會主席
劉興旭

2019年11月22日

於本公告日期，本公司執行董事為劉興旭先生、張慶金先生及閆蘊華女士；本公司獨立非執行董事為王建源先生、李生校先生、王為仁先生及李紅星先生；以及本公司非執行董事為鄭嘉齊先生。

* 僅供識別